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Η Μαργαρίτα Νικολαΐδη είναι η πρώτη ελληνίδα MasterChef και γι’ αυτή την εμπειρία της μιλά στο περιοδικό ΟΚ! και τον Γιάννη Πουλόπουλο.

Ο  Διονύσης Σαρακίνης, που έφτασε μέχρι τον τελικό, είχε κάνει παλιότερα  κάποιες αιχμηρές αναρτήσεις για τους παίκτες που είχαν δηλώσει συμμετοχή  σε προηγούμενα MasterChef. Ήταν κάτι που σας είχε πει και προσωπικά  όταν ήσασταν μέσα στο σπίτι;



Όχι, δεν είναι κάτι που είχαμε συζητήσει. Εγώ το έμαθα μαζί με όλους  όταν βγήκαν στη δημοσιότητα οι αναρτήσεις. Αυτά τα σχόλια είχαν γίνει  χρόνια πριν, όταν και ο ίδιος ήταν σε μια άλλη ηλικία. Προφανώς στην  πορεία, βλέποντας πόσο το MasterChef έχει βοηθήσει κάποια νέα παιδιά,  άλλαξε γνώμη και για αυτό θέλησε να δηλώσει συμμετοχή.

Πιστεύεις ότι ο Διονύσης και η Ανούς Χεριμιάν θα μείνουν μαζί και μετά το MasterChef;



Ο Διονύσης και η Ανούς ήταν πολύ καλά μαζί όσο καιρό ήταν μέσα στο  παιχνίδι και εκείνη τον βοήθησε πολύ. Τώρα που δεν υπάρχει η πίεση του  εγκλεισμού τούς βλέπω ακόμη πιο αγαπημένους. Πιστεύω πως είναι ένα  ζευγάρι που θα κρατήσει και, από ό,τι μαθαίνω, σχεδιάζουν να  συγκατοικήσουν.

Σε ό,τι αφορά τους κριτές, υπάρχει ποσοστό αλήθειας στα δημοσιεύματα που τους ήθελαν να έχουν τσακωθεί μεταξύ τους;



Δεν έπεσε κάτι τέτοιο στην αντίληψή μου. Ίσα ίσα που έκαναν συνεχώς  πλάκα και χαβαλέ και βλέποντάς τους μαζί διαπίστωσα ότι έχουν τρομερή  χημεία μεταξύ τους. Τώρα αν κάποιος είναι κακόκεφος μια μέρα, αυτό δεν  σημαίνει ότι έχει τσακωθεί με κάποιον.

Υπάρχει κάποια συμβουλή που σου έδωσαν και θα την κρατήσεις;



Μου είπαν να έχω περισσότερη εμπιστοσύνη στον εαυτό μου. Προφανώς  έβλεπαν κάτι σε εμένα και μου έλεγαν να συνεχίσω, αλλά με μεγαλύτερη  πίστη. Διότι κάποια στιγμή που αμφέβαλα για τον εαυτό μου μου γύρισε  μπούμερανγκ.

Πιστεύεις ότι αυτός ήταν ο λόγος που κάποια  στιγμή ήσουν προτεινόμενη και τελικά βγήκες εκτός παιχνιδιού, για να  ξαναμπείς λίγο αργότερα;



Πιθανότατα ναι. Και ομολογώ ότι τότε ήμουν σε δίλημμα για το αν θα  αξιοποιήσω τη δεύτερη ευκαιρία που μου δόθηκε, γιατί ένιωθα ότι αφού  έφυγα, αυτό έπρεπε να γίνει. Η συμπαράσταση των φίλων και του συντρόφου  μου, που μου έλεγε «από τη στιγμή που το παιχνίδι δεν τελείωσε, πρέπει  να συνεχίσεις να προσπαθείς», ήταν αυτή που με έκανε να πω «θα  ξαναγυρίσω». Όταν όμως μπήκα ξανά στην κουζίνα του MasterChef, ένιωσα  τρομερή αυτοπεποίθηση και είπα «θα την πάρω την ποδιά και θα φτάσω μέχρι  το τέλος».

Δηλαδή, ήταν μισές μισές οι πιθανότητες να αξιοποιήσεις τη δεύτερη ευκαιρία που σου δόθηκε για να ξαναμπείς στο MasterChef;



Ούτε καν. Αν έπρεπε να πω ποσοστά, θα σου έλεγα ότι ήταν 20% ο  πιθανότητες να ξαναμπώ και 80% να μην ξαναμπώ. Πίστευα ότι είχε  ολοκληρωθεί ο κύκλος μου στο MasterChef. Αλλά όλοι μου είπαν ότι μπορεί  να το μετανιώσω κι έτσι αποφάσισα να ξαναμπώ στο παιχνίδι.

Αν δεν ήσουν εσύ η νικήτρια, ποιος θα ήθελες να κερδίσει;



Είχα πει από την αρχή ότι αυτός που άξιζε να πάρει το βραβείο ήταν ο  Τζιοβάνι (σ.σ. Σκαράτζι). Πιστεύω ότι το άξιζε περισσότερο από όλους  μας, γιατί είναι πολύ καλό παιδί, καταπληκτικός μάγειρας και είχε μια  σταθερή πορεία.

Ποιες ήταν οι πρώτες σκέψεις που πέρασαν από το μυαλό σου όταν ανακοινώθηκε ότι είσαι η πρώτη Ελληνίδα MasterChef;



Όταν είδα τη βαθμολογία μου και τη βαθμολογία του Διονύση και  κατάλαβα ότι κέρδισα, ήμουν σε σοκ. (Γελάει.) Από τη χαρά μου νόμιζα ότι  τα έβλεπα όλα θολά. Ήταν σαν να ζω ένα όνειρο και δεν ήθελα να ξυπνήσω.  Μου πήρε κάποια ώρα για να συνειδητοποιήσω τι ακριβώς είχε συμβεί.  Βέβαια, από τότε που αναδείχτηκα νικήτρια του MasterChef έχω δεχτεί  άπειρα μηνύματα, ακόμη κι από ανθρώπους που δεν περίμενα ποτέ στη ζωή  μου. Μου έστειλαν συγχαρητήρια ο Νίκος Μουτσινάς, η Βάνια (σ.σ. Ματίνα  Νικολάου), η Μαίρη Συνατσάκη, ο Αργύρης Αγγέλου, η Πηνελόπη  Αναστασοπούλου και πολλοί άλλοι. Και βέβαια με συγκίνησε πολύ και η  ανάρτηση του Έκτορα Μποτρίνι, με τον οποίο συνεργαστήκαμε για πέντε  χρόνια.

Πηγή: www.zappit.gr
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